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Znate li koje cjepivo prima vaše dijete?

Tko je proizvođač cjepiva? 
Je li vam ponuđeno da pročitate uputu o cjepivu, kao što 
možete pročitati uputu o svakom lijeku? 
Koje su nuspojave?
Koje su trajne posljedice? 
Jesu li provedena klinička istraživanja kojima bi se ispitale 
dugotrajne posljedice cijepljenja?
Kako liječnik ili vi znate da vaše dijete nije preosjetljivo 
na neki od sastojaka cjepiva? 
Znate li što sve sadrži pojedino cjepivo?
Kolika je zaista realna opasnost od bolesti protiv koje se 
cijepi vaše dijete? 

Znate li da istraživanja i znanstvene izvještaje o 
učinkovitosti cjepiva financira farmaceutska industrija?
Znate li da sva cjepiva gube na pretpostavljenoj 
učinkovitosti u roku 5 do maksimalno 10 godina? 
Kako onda objasniti teoriju „imuniteta krda” i kako su 
nakon toga djeca zaštićena?
Ugrožava li se djetetov imunitet injektiranjem toliko 
kemikalija u njegovo nejako tijelo?
Znate li da 18 razvijenih europskih zemalja nema 
obavezno niti jedno cjepivo za djecu, već je to na razini 
snažne preporuke?
Ako su cjepiva sigurna, a nuspojave blage, zašto onda 
SAD ili npr. Italija imaju zakone (legge 210/92) za odštetu 
oštećenima od posljedica cijepljenja? Dosad su isplaćene 
ogromne svote odšteta.
Imate li u svom okruženju sve više djece koja su 
autistična, boluju od dijabetesa ili imaju alergiju? 
Ne čini li vam se da je toga danas puno više nego ranije? 
Nije li dio „krivice” i na cjepivima?

Što vam se sve o cijepljenju ne govori, 
a trebali biste znati?

 

Negativni učinci cjepiva prate se tek vrlo kratko vrijeme, najviše  
nekoliko tjedana. Imunolog Tetyana Obukhanych tvrdi da je 
ono što se prati u laboratoriju tek odgovor imunosnog sustava 
na ubrizganu stranu tvar, ali ono što dobivamo cijepljenjem 
nije imunitet, već njegova slaba zamjena. „Cijepljenje u biti 
nije niti siguran niti učinkovit način sprječavanja bolesti.” 

Učinci koji nisu praćeni 30 godina neće ni biti povezani  
s cjepivom. Cjepiva doprinose smanjenju imuniteta uz širenje 
autoimunih bolesti kao što su juvenilni artritis, dijabetes tip1, 
i Guillain-Barréov sindrom. Cijepljena djeca su gotovo osam 
puta sklonija razviti astmu ili kronični bronhitis od necijepljene.  
Nadalje, cijepljena djeca više pate od dermatitisa, herpesa, 
upala uha, peludne groznice, hiperaktivnosti, skolioze, 
epilepsije, migrena, bolesti štitnjače i SIDS-a (sindroma 
iznenadne dojenačke smrti) od necijepljene djece. 
Bolesti poput Kawasakijevog sindroma, upale moždanih 
ovojnica, upale mozga, leđne moždine i perifernih 
živaca također su  zabilježene kao nuspojava cjepiva. 

Liječnici su zakonski dužni prijaviti sumnju na nuspojavu 
cijepljenja. Većinom to ne čine. Zato, ako cijepite, to učinite vi:

ZA SLOBODU IZBORA!



„Riječ izbor ovdje je ključna, a ona se roditeljima često 
prešućuje. Činjenica da mogu birati žele li cijepiti svoje dijete 
ili ne, ponekad predstavlja novu kategoriju i stvara prepreke. 
Razumijevanje zdravlja i bolesti, učenje o tome kako spriječiti 
bolest u slučajevima kad je to moguće, te izbor terapije koja 
donosi što manje rizika preduvjet su za optimalno zdravlje 
djece i cijele obitelji. Sloboda izbora u sklopu zdravstvene 
zaštite uključuje i odluku o cijepljenju. Roditelji bi trebali 
preispitati pojavu rutinskog cijepljenja, istražiti to područje, 
postavljati pitanja i proučavati literaturu. Obaviješteni su 
roditelji sposobni donositi bolje odluke za svoju djecu.”

 
www.jeffreydachmd.com/wp-content/

uploads/2014/12/Suzanne_humphries_dissolving_

illusions_disappearance_polio.pdf?hc_location=ufi 

www.sites.google.com/site/iluzijeocepivih/ 

 www.amazon.com/

Vaccine-Illusion-Tetyana-Obukhanych-ebook/dp/

B007AW2CLG

 www.ivonazivkovic.net/

Vens_Ferel_Vakcine.pdf?hc_location=ufi 

http://zvono-istine.org/strategija-sto-uciniti-ako-ne 

zelimo-cijepiti-djecu-i-kako/

www.cijepljenje.info

www.facebook.com/pravoizbora 
www.facebook.com/stopobavezicijepljenja
www.facebook.com/IstinaOVakcinama

 www.cijepljenje.info/wp-content/

uploads/2016/05/medicinska_mafija_-_gspl.pdf

Facebook grupe
• Sloboda odlučivanja za obavezno cijepljenje djece
• Hrvatska protiv obveznog cijepljenja
• Nevakcinisana deca su zdravija od vakcinisane
• Vakcine i pravo na izuzeće od vakcinacije
• Svoboda odločanja glede cepljenja otrok
• Associazione Comilva

NAŠE ZDRAVLJE, NAŠA OBITELJ, 
NAŠ IZBOR?

Bez ispunjenja najosnovnijih pretpostavki propisanih 
zakonima Republike Hrvatske za pristupanje cijepljenju 

- informirani pristanak i utvrđivanje preosjetljivosti 
na sastav cjepiva prije cijepljenja, odgovorni roditelji 

u Hrvatskoj nisu u mogućnosti dati suglasnost za 
cijepljenje svoga djeteta.

Cijepljenjem zdrave djece bez prava na informirani pristanak 
(a to podrazumijeva i upoznavanje s kontraindikacijama, 
rizicima, sastavom cjepiva i nuspojavama cijepljenja) 
i/ili bez prethodnog utvrđivanja preosjetljivosti djeteta 
na sastav cjepiva, ta se zdrava djeca izlažu brojnim 
nuspojavama među kojima su i teška i trajna oštećenja 
zdravlja, a katkada i smrt.

Ustrajanje na obavezi cijepljenja, bez prethodno ispunjenih 
nužnih uvjeta propisanih zakonom, za posljedicu ima i 
višestruko kršenje niza drugih zakona, te nepoštivanje ili 
ograničavanje raznih prava roditelja i njihove djece, ali i 
pedijatara, propisanih međunarodnim konvencijama kojih 
je potpisnica i Republika Hrvatska.

Umjesto zalaganja za objektivno isticanje prednosti i 
nedostataka cjepiva i cijepljenja, za sigurnost cjepiva, za 
poštivanje prava svakog pacijenta na slobodu odlučivanja 
i za partnerski odnos liječnik - pacijent, u Hrvatskoj je 
ustaljeno provođenja preventive zastrašivanjem, prisilom 
i kaznama, što dovodi do produbljivanja nepovjerenja u 
zdravstvenu struku i u sustav cijepljenja.

Cijepljenje i u Hrvatskoj treba, po uzoru na europske 
zemlje s naprednijim poštivanjem ljudskih prava, postati 
preporuka, kao i svaka druga zdravstvena mjera ili 
zahvat, te se promicati i provoditi na osnovu znanstveno 
utvrđenih činjenica bez pogodovanja farmaceutskim i 
drugim lobijima, a u suglasnosti s roditeljima ili zakonskim 
skrbnicima djeteta i uz najveći mogući stupanj sigurnosti za 
svako dijete.


